



## Bestyrelsesmøde

25.09.2017

### 1) Valg af ordstyrer

Mathias Rohde.

### 2) Valg af referent

Michelle Husted.

### 3) Gennemgang v. Formanden

- For at effektivisere undersøgelser (medarbejder, medlemmer mv.), vil vi forsøge at lave generiske e-mails. Priserne herpå er dog meget høje, og alternativer bliver derfor nu undersøgt.
- Der kommer i fremtiden til at være mangel på DJ's i Klubben. Vi har besluttet, at stillingerne fremover godt må besættes af folk udefra.

### 4) Økonomisk gennemgang af Rusugen

### 5) Gennemgang af arbejdsgruppernes arbejde

- Der har været møde med Kommunikation. Der skal udarbejdet konkrete processer for Kommunikationsrollen. Rollerne internt i Kommunikation skal ligeledes defineres yderligere over for Direktionen.

### 6) Evt.

Medarbejderpriser i Klubben: Dette skal meldes bedre ud. Hverken medarbejdere eller bestyrelsesmedlemmerne er



**Studenterlauget**

Bestyrelsen

---

klar over det. Medarbejderpriserne og fordelene skal op på Facebookgruppen.



## Studenterlauget

Bestyrelsen

---

Ovenstående er godkendt af:

---

Formand – Mathias Rohde

---

Næstformand – Katrine Arenfeldt

---

Bestyrelsesmedlem – Mathias Schrøder

---

Bestyrelsesmedlem – Amalie Corty Dam

---

Bestyrelsesmedlem – Anika Leth

---

Bestyrelsesmedlem – Lasse Kaad Sørensen

---

Medarbejderrepræsentant – Michelle Husted